



2502551289063

Титульный лист

- | | | | |
|-------------|-----------------------------------------------|--------------------------------------|---------------------------------------|
| Направление | <input type="checkbox"/> информатика | <input type="checkbox"/> история | <input type="checkbox"/> математика |
| | <input type="checkbox"/> обществознание | <input type="checkbox"/> политология | <input type="checkbox"/> русский язык |
| | <input type="checkbox"/> социология | <input type="checkbox"/> физика | <input type="checkbox"/> химия |
| | <input checked="" type="checkbox"/> филология | | |

Класс 8 9 10 11

Фамилия НАСОНОВА

Имя НАРИЯ

Отчество АЛЕКСАНДРОВНА

Дата рождения 16 09 2004

Город участия УГА

Аудитория 01

Телефон 8 909 363 5868

Дата 01 09 2022 Подпись

Пример А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О Р С Т У Ф
заполнения Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ъ Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0



Проверочный лист

Заполняется участниками

Направление

- информатика история математика
 обществознание политология русский язык
 социология физика химия
 филология

Класс

- 8 9 10 11

Заполняется организаторами

Количество доп. листов 0 1

Время выхода с | 3 : 1 9 до | 3 : 2 3

Примечание

Протокол проверки

Заполняется жюри

Номер задания

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Балл члена жюри №1

9 8 8 7 10 7 5 6 5 10

Балл члена жюри №2

7 7 6 6 8 6 5 5 5 8

Номер задания

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Балл члена жюри №1

Балл члена жюри №2

Итоговый балл

69

Подпись
члена жюри №1

Подпись
члена жюри №2

Пример
заполнения

А Б В Г Д Е Ж З И Й К Л М Н О П Р С Т У Ф
Х Ц Ч Ш Щ Ъ Ы Ъ Э Ю Я 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Y

1964

29

9

1. Тематика стихотворений Булата Окуджавы и Веры Положковой схожа. В обоих произведениях описывается влияние искусства на человека, в частности, музыки.

~~Мурический герой из "Героев" изображается~~
подбуждает изменить свое отношение к жизни.

В стихотворении "Музыка" ему становится стодуха ~~за~~ "здесь" малые страны" и "непонимание слова.

~~Мурический герой из "Девушке и скрипке"~~ настолько огорчен исполнением, что отказывается от учения. В обоих мурических произведениях встречается образ музыкального инструмента, обладающего невиданной силой для мурического героя (орган и скрипка).

Однако тема авторов стихотворений раскрывается тему по-разному. В "Музыке" ~~одинствует~~ ^{влияния} ~~и на героя~~ мурический герой рассуждает о музыке. В целом, основываясь на своем опыте. В то время как для мурического героя в стихотворении Веры Положковой концерт становится первым, ярким впечатлением.

Таким образом, в обоих произведениях раскрывается тема влияния искусства на человека, но восприятие его мурическими героями разнится.

2. ~~Мурические герои в стихотворениях "Музыка" Булата Окуджавы и Веры Положковой - разные люди, не разные по-~~

2. На лирических героях стихотворений Булата Окуджавы и Веры Полозковой музыка производит огромное впечатление. Однако в их восприятии есть разница: различается лирический герой в стихотворении "Музыка" — наблюдатель, опытный и внимательный человек. Он смотрит вокруг себя, замечает и анализирует с помощью стихов, и струнка, падающую на колени. Он рассуждает о музыке впечатление мнение и может рассуждать на эту тему: "... Вот сила музыки. Едва ли // поспоришь с ней." Лирический герой же в стихотворении "Девушка и скрипка" — ребенок, исполнитель и внимательный. Его внимание постоянно переключается: бася колонка, люди в очках и со смеккой, девушка узкая скрипка, занавесы. Благодаря этому ~~стихию~~ автору удается еще пр. стихотворению этому обилию художественных деталей стихотворение становится более ~~ярки~~ выразительным. Для лирического героя впечатление музыки на него становится отсутствием, его сердце "художник ходил и мало не умалось".
Таким образом, лирические герои в произведениях Булата Окуджавы и Веры Полозковой воспринимают музыку по-разному: в первом случае — как опытный наблюдатель, во втором — как эмоция внимательного ребенка.

3. Лирические герои стихотворений Булата Окуджавы и Веры Полозковой находятся

* Такие в стихотворении отсутствуют даже первые буквы, в чистоте которых указывает на существование лирического героя. Он не может находить под впечатлением, он не замечает мыслей и не начинает писать. Для него недостижимо то впечатление девушки становится нездешним воспоминанием.



Лирические герои стихотворений Вероники Палоговой и Булата Окуджавы находятся в ~~местах~~^{время} на выступлении музыкантов. Однако хронометр в произведениях все же разнится. В стихотворении "Девушка и скрипка" время - несколько часов концерта, однако оно постепенно замедляется. До выхода исполнительницы со скрипкой всё проносится быстро, суетливо: «и присади, машина выдала идишак, сказала подожди батинки, выходиши люди». Затем когда девушка даст граа, время будто останавливается, лирический герой находится под блокадением. Медленный темп сохраняется и ~~тогда~~^{всегда} когда он выходит «на воздух», переводит движение. Время же в "Музыке" Булата Окуджавы - ~~изменение,~~^{движение,} описанное лирическим героям, ~~все брас~~^{все брас} при ~~раскрытии~~^{раскрытии} лирического героя не меняется.

Застои в изынаниях (камар, монитана с мышкой стилю) ~~изменяются~~^и и пространство в этом произведении ("")

В отличие от стихотворения Вероники Палоговой. Здесь концертный зал, где «пудинка не дышала» и сквозь девушку «проступает счастье», противопоставляется «воздуху», обывательской жизни.

Таким образом, ~~в~~^в хронометр в стихотворении Булата Окуджавы ~~описан в одном из~~^{описан в одно из} моментов в то брасе а в "Девушке и скрипке" ~~это~~^{это} время расшаря замедняется, и пространство представлено ~~в~~^в звёздарии. Сходство же заключается в том, что оба лирических героя находятся в одно едином месте ~~(концертном залу)~~^(концертном залу) и в небольшое (несколько часов концерта) промежутоке времени.

4. Лирические герои стихотворений Булата Окуджавы и Веры Полозковой рассказывают о вспоминании прошлого которое произвело на них впечатление.

Лирический герой перв "Музык" рассказывает о запечатленном им моменте: происходившии вокруг тюнинговой камар, менюмина с пальчиков спичек, ладающей на колени старик) и собственные эмоции ("шевелюра петельки аркана // на горле стегивалась моя")

Лирический герой же произведение Озера Полозковой рассказывает последовательную историю концерта ~~тогда сели на~~ Он садится на место, видит людей, девушку со скрипкой, затем выходит из зала.

~~Буря~~ Таким образом, оба лирических героя рассказывают о ее посещении музыкального концерта, однако один из них описывает исполнение, ~~вторая~~ рассказывает последовательность событий.

Ритмический рисунок

5. Ритм в стихотворении Булата Окуджавы равномерен и ~~избыточен~~, в нем не практикуются неожиданные перебросы или спондевы, лирический герой рассуждает также последовательно. Возвращаемость в произведении создается за счет риторических вопросов, риторических восклицаний и многоточий. С их помощью автор расставляет интонационный паузу и усиливает акцентирует внимание на ~~девушка со скрипкой~~ ^{ее девушка со скрипкой} мысли. В стихотворении же ~~Веры Полозковой~~ ^{Булата Окуджавы} ритм сбивчив, интонация строится с ~~за~~ помощью ^{из} пауз и энкламации: "засыпала на скрипке, на узкой скрипке". Несмотря на отсутствие восклицаний, более выразительным ~~и~~ мне кажется текст

Верги Полодковой, так как сбываются ритмы, по
моему мнению, играет ^{в этом} ключевую роль при восприятии
~~в впечатлительности~~ стихотворения.

8. ~~Объясните оба стихотворения~~
стихотворения Булата Окуджавы и Верги Полодковой раскрывают мысли о том, как влияет искусство на сознание и мировоззрение обычного человека. Миргородский герой «Девушки и скрипки» живёт обычновенно, садится туда, «куда птенчики укали», надевая вонзанный мамой пиджак. Но впечатление, которое произвела на него музейка, не позволяет мальчику продолжать обычайского жижи, и он отказывается от мороженого. ~~Для~~ На миргородского героя стихотворение Мировоззрение миргородского героя «Музейки» также меняется. Ему становятся стыдно за мелкие страхи и «неподобные слова». Миргородский герой начинает задавать ~~вопросы~~ любыми вопросами и спрашивает, как еще ~~не~~ Таким образом, основные мысли стихотворений заключаются ~~в~~ в том, что искусство имеет огромное влияние на сознание человека. ④

7. Любовь Андреевна: легкомысленная, ^{инфантильная} женщина, живущая воспоминаниями и надеждами. Одета в платье с корсетом, большим количеством бантов, кружев и др. — показывает ^{имися прерывание} генез. Костюм должен показывать несоответствие ее положения в действительности с ее представлениями. Часто вздыхает, будоргивает грани морализма — манерность прошедшего времени. Часто не заканчивает мысль, возникает пауза (Затем я пойду ~~и завтра пойду...~~)

(5)

8. Денежный день, чужака ^и зодие ^и памяток, виден сад. Это необходимо включить в сцену, чтобы напомнить было ясно, за что борются Гаев и Любовь Андреевна. На фоне ^{Памятки садом} сада и памяток находится в тени (показатель того, что она будто преданы), свет падает на герой. Гаев и Любовь ^и Андреевна сидят ^{(заслышавшие} звонок памятников того времени, насторожение обрывы ^{перемен}), Лопахин стоит, в осеннем напряженном ^и моменте начинает ходить вокруг них (действия ^{нового мира})

(6)

9. Ч. 3

• А. Н. Толстой. «Война и мир»

• Д. И. Фонвизин. «Недоросль»

• А. С. Пушкин. «Капитанская дочка»

• Богданов. «Одиссей»

• А. С. Грибоедов. «Горе от ума»

• А. Н. Толстой. «Тарх

• А. П. Чехов. «Вишневый сад»

• И. А. Ильин. «Приключения Тома Сойера»

• М. А. Шолохов. «Маки-Бор»

(5)

Дополните我的 письм N°1

Ч. 4 "Гарри Поттер и Орден Феникса"

Киноверсия создана по одноименному произведению ~~драмы~~ Дэниела Кэйла Рэйли, режиссером выступил Дэвид Йейтс.

Заданием этой экранизации пятой части было снять о Гарри Поттере сюжетом разногором первоисточника. Книга "Гарри Поттер и Орден Феникса" — одна из больших по объему в серии, и уместить сюжет и поиски в экранизации было непросто.

Из-за этого кинематографистам пришлось книги для переработки и многое было убрано впереди при написании сценария (например, подсюжет со старостами Хогвартса или с большей для волшебников). При этом произведя киноверсия не утратила ~~ее~~ ^{сюжетной} основной линии, и у ~~создателей~~ ^{сценаристов} постаралось создателям удалось рассказать историю и осветить затронутые в книге темы. По моему мнению, + Наиболее удачно была исполнена роль Северуса Снейпа в исполнении актера Дэниела Рэйли. Снейп в экранизации получился более головорезом, чем в книге, что дает возможность в дальнейшем проинструктуовать его драмой. Дэн Рэйли очень многое передает мимикой, "одними глазами", и ~~дела~~ это высокий уровень актерского мастерства. Удалась и роль Долores Аменда Эмбриоди: ее манера, привычки и умушки переданы актрисой настолько ~~хорошо~~ грамотно,

что персонаж не может не вызывать эмоций
каждый раз, когда появляется на экране, и ^{очень} трудно
представить Дэлорес Альбридж по-другому.
Челевой аудитории явятся ~~дети и подростки~~
12-18 лет, для которых подходит для семейного
просмотра.

(10)